

读枣庄·钱经

市场仍处于调整态势

关注国企改革概念股

周三早盘沪深两市延续周二市场共振影响双双低开，但是开盘后三大指数均震荡上行，上证指数再一次站稳5100点整数关口。在主板震荡上行的同时，近期连续出现调整的创业板指数终于迎来了全面的爆发，其早盘小幅低开后便开始上攻，再度站上3800点整数大关。截止收盘，沪指报5106.04点，跌0.15%，成交10064.3亿元，深成指报17677.57点，涨

1.6%，成交8108.4亿元，创业板指报3734.7点，涨3.49%。

板块热点看，广电总局要求构建现代化文化服务体系。周三传媒板块大幅上涨。医疗器械受益于“中国制造2025”，医疗器械服务板块迎来暴涨。互联网彩票受再营业预期提升，概念股纷纷走高。除此之外，次新股周三全线企稳表现神勇，安防、在线教育等板块均有优

异表现。次新股、医疗器械、传媒娱乐、飞机制造、智能机器人、安防服务涨幅靠前，船舶、金融、煤炭跌幅靠前。

技术上，沪指关键支撑在前高4986点附近，该点位不跌破，趋势仍向上。创业板短期受到智能辅助线的支撑，周三反弹。自1429点上涨至今创业板还没有有效跌破过20日均线，几次调整都是在20日均线处止跌，因此20日均线有点多空分水岭

的意义，跌破20日均线基本确立阶段头部成立。

策略上，临近尾盘的放量跳水则是资金明显出逃的表现。加之两融风险依然，上涨成交量萎缩的潜在隐患，市场近期仍将处于调整态势，提防之心不可无。建议投资者对近期涨幅较大的题材类个股及时获利了结或适当的减仓处理。最近国企改革概念股持续上行，重点关注国企改革概念股。

名家看后市

浩瀚·慧鹰德：大盘进入迷茫期

近期行情频繁的在低开高走和冲高回落之间切换，收盘总是一组小实体的类十字星格局，这个多空方向上反复的试探，技术上是寻找方向的过程，反应在市场心理上就是多空之间纠结、迷茫的体现，这也反映出在5000点大关附近，多头的心有不甘以及忌惮。细节上注

意4950点之上的小区间横盘被渗透性击穿后，次级波段上向下飘旗形态演变，过程相对温和，对个股并没有杀伤，这个阶段上大盘迷茫，但是个股不迷茫，即便出现大盘重心逐渐下沉的情况，4800之上不需要恐慌性抛售，适当控制仓位或者调仓换股即可。

(同花顺博主)

黄桂卯：周四延续强势震荡格局

技术分析上看，日kdj再次出现强势钝化状态，日macd仍在向上良性运行中，30分钟布林带继续收口，又要面临方向性的选择，30分钟量价上看，周二与周三都出现了资金出逃迹象。通过

以上分析，周四大盘仍然要在强烈震荡中前行，操作上，建议逢高减仓，以规避调整风险。又是24只新股，又有“大老虎”，一波未平一波又起，各位应心知肚明了。

(同花顺博主)

流浪股神：赚钱效应逐步恢复

周三大盘再度回升的小盘股的行情，我认为当前阶段主力不会一直拉某个板块，板块一定是轮动上涨，大家应该

(同花顺博主)

股市震荡有风险

新股民应掌握八字“要诀”

随着股改完成和股市行情的火爆，沪深股市新股民不断入市，形成了人数庞大的新股民群体，这些新股民迫切需要基本的股票知识，甚至需要补最基本的风险意识课。

前期在大盘一路高歌的情况下，新股民只要买进股票捂着就能赚大钱。然而大盘震荡期，许多新股民一时失去了方向，有的甚至在短期震荡中亏损高达30%-50%以上，初尝了股市的巨大风险。对此，新股民炒股应掌握以下八字“要诀”：

一、辨：辨清股市运行趋势。入市前应先观察股市的趋势，当股市趋势向上时就应该坚持持股为主。趋势的观察并非易事，原则上，一段时间中，K线形态呈现高低点不断上移，行情上涨容易下跌难以及阳线多、阴线少和阳线长、阴线短的情况，就是上升趋势。相反，就是下跌趋势了。世界上没有只涨不跌的股市，当然也没有只跌不涨的

行情。当行情趋势运行了一段时间后，行情特征悄然发生变化，那么就要警惕趋势发生逆转的可能性，多一份警惕才不会吃大亏。

二、学：加强学习。新股民最大的缺陷是实践少、经验少和行情见识少，因此必须多学习。要学习股市与各种社会、政治和经济利益的关系；学习技术分析，学习社会经济知识，学用有效的股市分析软件。只有经过努力学习，新股民才可能成为赢家，而不是掉入庄家的陷阱。

三、稳：面对行情涨跌心态一定要稳，不要盲目追涨杀跌，不要刻意期望快速致富，要知道股票涨得快、跌得也快的道理。分散投资各类板块，此外大家可口我好友与我交留我机12九八四七六六九零保持平和心态，让时间帮你稳当赚大钱。

四、听：管好自己的耳朵，要时刻注意听重要的国家政治和经济消息，不要听小道消

息和道听途说去炒股，庄家总是拿钱买吆喝，不要听别人忽悠。人云亦云跟风买股，一不留神就会充当了别人的轿夫。

五、戒：炒股必须戒贪、戒怕、戒跟风、戒习惯性思维和定势模式。

六、避：规避风险为首选，选股要回避险礁地雷、不碰老庄股、问题股和退市边缘股。特别是要规避系统和非系统风险，万一不幸投资失误，就应逢反弹坚决减磅或清仓，用止损来避险。

七、快：盘中灵敏观察手

脚快。选准个股适时买入不犹豫，获利卖出和止损要坚决，不拖不躁，快速及时，这样才不至于错过机会，出意外“股祸”。

八、短：牛市中也切忌满仓操作，要抓住每一次回调机会做短差，做“T+0”，买入手中持有的股票，在反弹中当日卖出，既不损失中长线持有的筹码，又获取了短线差价。把手中不涨的僵尸股票，换成能跑赢大盘的股票，踩准节奏才有大收获。

财政部发文肯定互联网彩票

5只股或卷土重来

近日，财政部官网以《严格管理有效监督促进互联网+销售彩票健康的发展》为题发文首次肯定互联网+彩票。

文章表示，近年来，手机互联网信息深入的影响人们社会生活的方方面面，利用手机互联网销售彩票是拓宽和丰富彩票销售渠道，扩大彩民队伍，完善彩票结构，降低彩票发行成本，打击私彩的重要手段。

文章表示，现在是手机互联网信息时代，它快速的改变了我们的生活，深刻影响着社会的发展变革。彩票利用手机互联网技术发行已经是大

势所趋了，只有在严格的制度管理下，规范的程序操作下，有效的监督管理下，彩票利用手机互联网技术发行才能蓬勃健康快速的发展壮大。

华泰证券表示，随着监管风暴接近尾声，国家仍将大力支持互联网彩票的发展。因为1)在国家大力支持体育产业发展的宏观背景下，到2025年要达到5万亿的产业规模，职业体育教育的改革、足球产业的发展及全民健身的推进都需要巨大的资金投入，通过支持增速较快的互联网彩票的发展为体育产业的壮大提供资金支持则是必然的选择；

中国竞彩网与500彩票网，接下来国家在此基础上将有序逐步放开互联网彩票代销牌照。

华泰证券指出，在未来国家逐步放开互联网彩票牌照的过程中，行业的进入壁垒将会有提高，大批中小规模彩票代销网站将被清洗出这一行业，出票流程合规、返点佣金合理的合规经营的企业，将获得这些退出网站释放出的市场份额，进而提升市占率，巩固其行业地位。对应到投资机会，重点关注：人民网、综艺股份、粤传媒、凯瑞德、鸿博股份、中体产业等。



我的炒股心得
相信自己 克服弱点

□运河铺子

2007年我开始投资股票，当年正好赶上牛市，股票一路看涨，可是我这个人胆子小啊，总觉得股票不知道哪一天会跌，所以往往是没有等股票涨到最高点就抛了，让我赚到了人生的第一桶金。

2008年，正当我在股市里尝到了甜头，准备好好地投资炒股的时候，股市开始逆转了，出现了一路狂跌，依然是因为我胆小，不敢抱着股票不放了，及时抛出，歪打正着，竟然没有任何的亏损。

就这样跌跌撞撞的坚持到现在。通过这些年来坚持不懈的研究股票和实战操作，终于小有成绩。

今年1月份，我从农业股中获利出来之后，结合社会现状，选择了一只医药类股票，开始了与它的斗智斗勇。我在该股上的原始介入成本是5.20元，在它上升到7.10元时留下100股获利出局，完成了同它的第一个回合的较量。

此后，我根据该股的技术指标，休息等待了十几天以后，在它调整到6.50元时再次介入，开始了第二回合的较量。此后，又在它上升到8.10元时，再次留下100股出来，又在它整理到7.10元时接回。这样，从3月份开始，我始终在这一只股票上波段操作，到6月份的时候，该股股价已到了13元多，而我在这5个月的时间里，先后与它较量了十几个回合，我的持股成本，也由最初的5元多，一直摊薄到零，直至到了负成本。也就是说，即使该股股价跌到每股零元，我还是有相当可观的利润。

盯着一两只股票专心去做，可能在一定的机遇中，不如追到几个十几个涨停板的人获利丰厚。可是，这连续涨停板的股票，对大多数投资者来说，只是可遇不可求的事，并不具有普遍意义。而这种一心一意做股票的方法，最起码安全、轻松、有利、可为。作为普通投资者来说，能够实现这几个方面的要求，也算得上心满意足了。

不过，我总结出采取这种方法做股票的时候，应该注意做到这样几点才是：首先要顺势而为。投资股市“顺势者昌，逆势者亡”的道理是一定要谨记的；其次是选股要精。要选业绩良好、盘子适中、股性活跃并且公司的产品符合当时的社会热点或是国家支持倡导的产业类型才好；三是要有耐心。可能你选择的股票在某个时间段内涨幅不理想，只要你当初的选择是正确的，就要有耐心；四是学好股市技术。最起码要熟练应用一到几项技术指标；五要择机多做波段。手中就一两只股票，既方便盯盘更方便操作。

最后我想提醒初入股市的投资者，炒股其实没有什么秘笈可言，一定要相信自己。炒股如《笑傲江湖》中令狐冲所使的独孤九剑一样，剑上无招，敌人便无法可破，无招胜有招，乃剑法之极诣。相信自己，坚定信念，克服人性的弱点，就能从容不迫地战胜我们的敌人，做到了无招胜有招，财富一定会眷顾于你。

启事

如果你是炒股牛人，在征战股市上有独到的策略；如果你是资深股民，在股海浮沉中有酸甜苦辣故事；亦或你仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考；如果你会精打细算，是有种种理财持家之道的达人，请将您的一己之见或故事发至《钱经》版，与广大读者分享。

投稿注意事项：①稿件字数不限，内容简洁明了，逻辑清晰。②投稿信箱：wbbjb2012@163.com。③联系电话：0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用，将通过电子邮件或电话形式通知作者并发放稿费。